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Συμμετέχουμε στις απεργιακές κινητοποιήσεις ενάντια στο νέο νομοσχέδιο 
για τα εργασιακά την Πέμπτη 21 Σεπτεμβρίου

20 Σεπτεμβρίου 2023

Την Πέμπτη 21 Σεπτέμβρη εισάγεται στην ολομέλεια της βουλής το νέο νομοσχέδιο για τα εργασιακά
προβλέποντας  έναν  νέο  εργασιακό  μεσαίωνα  σύγχρονης  σκλαβιάς  για  τους  εργαζομένους  και
ταυτόχρονα εξασφαλίζει την αύξηση των κερδών για τους λίγους. Πιο συγκεκριμένα, ενισχύεται η
ευελιξία με την ενσωμάτωση της οδηγίας 2019/1152 της Ευρωπαϊκής Ένωσης,  με τη θεσμοθέτηση
των 13 ωρών εργασίας την ημέρα και των 78 ωρών την εβδομάδα, δυσκολεύοντας το δικαίωμα στην
απεργία  και  την  περιφρούρησή  της  από  τους  εργαζόμενους.  Εισάγει  μια  ακόμα  ελαστική  μορφή
απασχόλησης, την «ελάχιστη προβλεψιμότητα εργασίας» η οποία αποτελεί η ελληνική εκδοχή των
«zero hour contracts». Συνολικά αυξάνει τον βαθμό εκμετάλλευσης, βάζοντας συνολικά την υγεία,
ακόμα και τη ζωή των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς σε κίνδυνο, ενώ ταυτόχρονα αυξάνονται η
ανταγωνιστικότητα και η κερδοφορία του κεφαλαίου.

Αυτό το νομοσχέδιο δεν αφορά μόνο τους/τις εργαζόμενους/ες στον ιδιωτικό τομέα. Αφορά και τα
Πανεπιστήμια μιας που αρκετές λειτουργίες γίνονται από εργαζόμενους με σχέσεις εργασίας ιδιωτικού
δικαίου.  Από τους συμβασιούχους διοικητικούς υπαλλήλους και  τους εργολαβικούς  εργαζόμενους
μέχρι  τους  νέους  ερευνητές  και  επιστήμονες,  αυξάνονται  διαρκώς οι  θέσεις  με  ευέλικτες  σχέσεις
εργασίας. Να αντιταχθούμε όλοι και όλες σε αυτό το νομοσχέδιο έκτρωμα που υπονομεύει ακόμα
περισσότερο το μέλλον των παιδιών μας. 

Την ίδια στιγμή εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας που έχασαν
τα πάντα μέσα στις λάσπες από εγκληματική αμέλεια της κυβέρνησης να υλοποιήσει στοιχειώδη έργα
υποδομών τόσο στη Θεσσαλία όσο και σε ολόκληρη την Ελλάδα. Την ίδια ώρα που ολόκληρα χωριά
βρίσκονται κάτω από τη στάθμη του νερού, η κυβέρνηση της ΝΔ δηλώνει ότι αποτελεί προσωπική
υπόθεση  η  προστασία  της  ανθρώπινης  ζωής  και  της  περιουσίας  του  λαού,  ετοιμάζοντας  ένα  νέο
«φαγοπότι» για τους επιχειρηματικούς ομίλους στο όνομα της αποκατάστασης των ζημιών. 

Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να απορρίψουν στο σύνολό του το νέο νομοσχέδιο
για  τα  εργασιακά  δίνοντας  μια  ισχυρή  απάντηση  στα  αντιλαϊκά  σχέδια  της  κυβέρνησης  της  ΝΔ
συμμετέχοντας στις απεργιακές κινητοποιήσεις της Πέμπτης 21ης Σεπτεμβρίου, διεκδικώντας:

 Γενναίες αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις.
 Να ξεπαγώσουν τώρα οι τριετίες για όλους τους εργαζόμενους και αναδρομικά από το 2012,

χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
 Να καταργηθεί ο ΦΠΑ και οι άλλοι άδικοι έμμεσοι φόροι στα τρόφιμα και σε άλλα βασικά

είδη όπως το νερό, η ενέργεια και τα καύσιμα.
 Γενναία μείωση τιμών και πλαφόν στις τιμές όλων των βασικών αγαθών.
 Άμεση αποζημίωση 100% και πλήρη αποκατάσταση των πλημμυροπαθών.
 Άμεσα μέτρα για την προστασία της υγείας του λαού της Θεσσαλίας.
 Να μην περάσει το νέο αντεργατικό τερατούργημα της κυβέρνησης.

ΟΛΕΣ  και  ΟΛΟΙ  στις  απεργιακές  συγκεντρώσεις  στα  νησιά  και  την  Αθήνα  την  Πέμπτη  21
Σεπτέμβρη.


